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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA C E L E B R A D A  P O R  E L  P L E N O  D E L  
AYUNTAMIENTO D E  R O B R E S  E L  DÍA CATORCE D E  JUNIO D E  DOS M I L  

VEINTITRÉS 

En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Robres, a las trece cuarenta y cinco 
horas del catorce de junio de dos mil veintitrés, previa convocatoria al efecto y bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa, se reúne el Pleno de la Corporación Municipal para 
celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria, asistidos por mí, la Secretaría. 

ASISTENTES 

Alcaldesa-Presidenta: 

Concejales: 

Secretaria: 

A U S E N T E S  

1 Concejales: 

xxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxx                             
xxxxxxxxxxxxx                             
D. Carlos Luna Tolosana 
xxxxxxxxxxxxx                                 
xxxxxxxxxxxxx   

xxxxxxxxxxxxx   

xxxxxxxxxxxxx    

Constituido, por tanto, el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos legales 
exigidos, la Presidencia declara abierta la sesión. 

A continuación procede a dar lectura del asunto incluido en el orden del día para esta 
sesión, adoptándose el siguiente. 

ACUERDO 

ÚNICO.- APROBACIÓN, SI  PROCEDE,  D E L  ACTA D E  L A  SESIÓN 
ORDINARIA D E  F E C H A  2 D E  MAYO D E  2023 Y D E L  ACTA D E  L A  SESIÓN 
EXTRAORDINARIA D E  F E C H A  16 D E  MAYO D E  2023. 

La Alcaldesa expone los borradores de las actas pendientes de aprobación por los 
concejales, acta de la Sesión Ordinaria del día 2 de Mayo de 2023 y del acta de la 
Sesión Extraordinaria del día 16 de Mayo de 2023 
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Sometidas las acta a votación para su aprobación se aprueban por unanimidad voto 
favorable de los seis concejales asistentes a la Sesión y se acuerda la aprobación de 
las actas presentadas: Acta de la Sesión Ordinaría de fecha 2 de Mayo de 2023, y el 
acta de la Sesión Extraordinaria de fecha 16 de Mayo de 2023, ordenándose su 
transcripción al Libro de Actas. 

La Alcaldesa da cuenta al Pleno del Acta de arqueo a fondos existentes a fecha 14 de 
Junio de 2023 que arroja un saldo positivo de 627.608,28 €. 

Y, no habiendo más asuntos que tratar y cumplido el objeto de la convocatoria, por 
la Sra. Alcaldesa, se levanta la sesión, siendo las trece cincuenta y cinco horas del 
día señalado, de todo lo cual, como Secretaria, Doy Fe. 

(Documento firmado electrónicamente al margen) 

LA ALCALDESA LA SECRETARIAACC. 

xxxxxxxxxxxxx    xxxxxxxxxxxxx   
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